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ESTATES

NOTRE HISTOIRE / OUR HISTORY

Au fil des années, la société Lehmann SA a mis son expérience et son savoir-faire  
au service des Maisons & Domaines viticoles Français via son mix de produits Lehmann Selection.  

C’est naturellement qu’aujourd’hui la société se développe auprès des professionnels de la restauration et du détail.  
 

Over the years, Lehmann SA has used its experience and expertise to serve French 
 wine producers and vineyards with a selection of specialist products. It is therefore natural that  

the Company is today turning its attention to developing products for the retail and catering trade.

NOS PRODUITS / OUR PRODUCTS

Lehmann Selection est un mix de produit accessible, fonctionnel  
et durable qui répond aux besoins et s’adapte aux caractéristiques des professionnels. 

 

NOS SERVICES / OUR SERVICES

- Professionnalisme, souplesse et réactivité
- Possibilité de personnalisation sur tous nos produits

 - Création de produits «sur mesure»
 

- A professional, flexible & responsive approach
- Branding option on all products

- Bespoke product design and creation.

EXPORT CHR / DÉTAIL 
FOODSERVICE/RETAILS

The Lehmann Selection is a range of products that are accessible, functional and 
durable, designed to meet the needs of professionals.
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VINA 53  VINA 32  VINA 41  VINA 25  

SAPHIR 30  
30 CL - 10 OZ 
H : 188 MM / Ø : 88 MM

SUPREME 29 ®  
29 CL - 92/3 OZ  
H : 176 MM / Ø : 75 MM

SUPREME 21 ®  
21 CL - 7 OZ
H : 165 MM / Ø : 70 MM

SAPHIR /
SUPREME

VINA 53 
53 CL - 17 2/3 OZ 
H : 219 MM / Ø : 89 MM

VINA 41  
41 CL - 13 2/3 OZ 
H : 206 MM / Ø : 83 MM

VINA 32  
32 CL - 10 2/3 OZ  
H : 198 MM / Ø : 77 MM

VINA 25  
25 CL - 8 1/3 OZ 
H : 189 MM / Ø : 71 MM

VINA

DÉGUSTATION 21  
21 CL - 7 OZ
H : 156 MM / Ø : 65 MM

DÉGUSTATION NOIR 21  
21 CL - 7 OZ
H : 156 MM / Ø : 65 MM

MILLÉSIME 22  
22 CL - 7 1/3 OZ 
H : 153 MM / Ø : 65,5 MM

MILLÉSIME 12  
12 CL - 4 OZ 
H : 130 MM / Ø : 54 MM

DÉGUSTATION /
MILLÉSIME
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SAPHIR 30  SUPREME® 21  SUPREME® 29  
VITUS® 26  VITUS® 35  VITUS® 50  
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DÉGUSTATION 21  
 Cristallin

MILLÉSIME 22   DÉGUSTATION NOIR 21  
 Cristallin

MILLÉSIME 12   

VITUS

VITUS 50  ®   
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 218 MM / Ø : 89 MM 

VITUS 35  ®   
35 CL – 11 2/3 OZ 
H : 194 MM / Ø : 77 MM

VITUS 26  ®   
26 CL – 8 2/3 OZ 
H : 182 MM / Ø : 71 MM

NEW

NEW
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FORTIUS 37 FORTIUS 25FORTIUS 30

MAGISTER 35 MAGISTER 25

SPIRIT 35   
35 CL - 112/3 OZ 
H : 193 MM / Ø : 82 MM

SPIRIT 30   
30 CL - 10 OZ 
H : 187 MM / Ø : 77 MM

SPIRIT 24   
24 CL - 8 OZ 
H : 179 MM / Ø : 72 MM

CARRÉ 53
53 CL - 17 2/3 OZ 
H : 217 MM / Ø : 91 MM

CARRÉ 38
38 CL - 12 2/3 OZ 
H : 217 MM / Ø : 83 MM

CARRÉ 29
29 CL - 9 2/3 OZ 
H : 207 MM / Ø : 76 MM

CARRÉ 53 CARRÉ 29CARRÉ 38

SPIRIT

CARRÉ

DOC 31  
31 CL - 10 1/3 OZ  
H : 174 MM / Ø : 73 MM

DOC 21,5  
21,5 C - 7 1/3 OZL 
H : 155 MM / Ø : 65 MM

DOC 12
12 CL - 4 OZ 
H : 136 MM / Ø : 60 MM

FORTIUS 37
37 CL - 12 1/3 OZ 
H : 202 MM / Ø : 83 MM

FORTIUS 30
30 CL - 10 OZ 
H : 194 MM / Ø : 76 MM

FORTIUS 25
25 CL - 8 1/3 OZ  
H : 187 MM / Ø : 72 MM

DOC

FORTIUS
CLARET 24
24 CL - 8 OZ 
H : 173 MM / Ø : 73 MM

CLARET 19
19 CL - 6 1/3 OZ
H : 163 MM / Ø : 67 MM

PLAZA 58
58 CL - 19 1/3 OZ 
H : 212 MM / Ø : 103 MM

CLARET / PLAZA

MAGISTER 35
35 CL - 11 2/3 OZ  
H : 190 MM / Ø : 77 MM 

MAGISTER 25
25 CL - 8 1/3 OZ  
H : 178 MM / Ø : 73 MM

VIN DU RHIN 15   
15 CL - 5 OZ
H : 163 MM / Ø : 73 MM

MAGISTER /
VIN DU RHIN
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PLAZA 58

SPIRIT 24  SPIRIT 30  SPIRIT 35  
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CLARET 24 CLARET 19

DOC 31  DOC 21,5  DOC 12

VIN DU RHIN 15   
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DELTA 38  
 Cristallin

NAOMI 35    

 Cristallin

EXPÉRIENCE 35  
 Cristallin

EXPÉRIENCE 27,5  
 Cristallin

EXPÉRIENCE 45

 Cristallin

WEINLAND 29  
 Cristallin

DELTA 27  
 Cristallin

WEINLAND 35  
 Cristallin

WEINLAND 23  
 Cristallin

VINÉA 45
45 CL - 15 OZ
H : 230 MM / Ø : 87 MM 

VINÉA 35
35 CL - 11 2/3 OZ
H : 215 MM / Ø : 81 MM

VINÉA GOBELET 43
43 CL - 14 1/3 OZ
H : 105 MM / Ø : 88 MM

VINÉA 45

 Cristallin
VINÉA GOBELET 43

 Cristallin
VINÉA 35

 Cristallin

VINÉA

EXPÉRIENCE 45
45 CL - 15 OZ
H : 225 MM / Ø : 84 MM

EXPÉRIENCE 35   
35 CL - 11 2/3 OZ
H : 214 MM / Ø : 80 MM

EXPÉRIENCE 27,5   
27,5 CL - 9 1/3 OZ 
H : 208 MM / Ø : 74 MM

WEINLAND 35  
35 CL - 11 2/3 OZ
H : 195,5 MM / Ø : 79 MM

WEINLAND 29  
29 CL - 9 2/3 OZ
H : 190 MM / Ø : 75 MM

WEINLAND 23  
23 CL - 7 2/3 OZ
H : 171 MM / Ø : 68 MM

DELTA 38  
38 CL - 12 2/3 OZ
H : 217 MM / Ø : 93 MM

DELTA 27  
27 CL - 9 OZ
H : 204 MM / Ø : 83 MM 

SMART TASTER 40   
40 CL - 13 1/3 OZ
H:220 MM
Ø: 80 MM 

NAOMI 35  
35 CL - 11 2/3 OZ
H : 192 MM / Ø : 99 MM

EXPÉRIENCE

WEINLAND

DELTA / NAOMI
SMART TASTER
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NEW

VIGNOBLE 35 VIGNOBLE 23VIGNOBLE 29 VIGNOBLE 14

SUPREMO 35

 Cristallin
SUPREMO 45

 Cristallin
SUPREMO 45 

 Cristallin

NEW
NEW

NEW

VIGNOBLE 35
35 CL - 11 2/3 OZ
H : 193 MM / Ø : 79 MM

VIGNOBLE 29
29 CL - 9 2/3 OZ 
H : 186 MM / Ø : 74 MM

VIGNOBLE 23
23 CL - 7 2/3 OZ 
H : 161 MM / Ø : 74 MM

VIGNOBLE 14
14 CL  - 4 2/3 OZ
H : 140 MM / Ø : 60 MM

VIGNOBLE

SUPREMO 45
45 CL - 15 OZ
H : 233 MM / Ø : 88 MM 

SUPREMO 35
35 CL - 11 2/3 OZ 
H : 221 MM / Ø : 81 MM

SUPREMO 45
45 CL - 15 OZ  
H : 100 MM / Ø : 98 MM

SUPREMO

NEW

NEW
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SMART TASTER 40  
   Cristallin

NEW
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VINS EFFERVESCENTS
SPARKLING WINES

 

SAPHIR 17  
17 CL - 5 2/3 OZ 
H : 203 MM / Ø : 64,5 MM

SAPHIR 16  
16 CL - 5 1/3 OZ 
H : 193 MM / Ø : 64,5 MM

SAPHIR 14  
14 CL - 4 2/3 OZ 
H : 185 MM / Ø : 64,5 MM

SAPHIR

RUBIS

RUBIS 17  ®    
17 CL – 5 2/3 OZ 
H : 203 MM / Ø : 64,5 MM

RUBIS 16  ®    
16 CL – 5 1/3 OZ 
H : 193 MM / Ø : 64,5 MM

RUBIS 14  ®     
14 CL – 4 2/3 OZ
H : 185 MM / Ø : 64,5 MM

RUBIS 10   ®    
10 CL – 3 1/3 OZ 
H : 182 MM / Ø : 60 MM

SAPHIR 17  SAPHIR 14  SAPHIR 16  

RUBIS 17 ®  RUBIS 16 ®  RUBIS 14 ®  RUBIS 10 ®  
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ELEGANCE 13  ELEGANCE 10  DREAM 14  ORIGINE 14 ®  

1514

VINTAGE 16 ®  
16 CL - 5 1/3 OZ 
H : 193 MM / Ø : 64 MM

VINTAGE 13  
13 CL - 4 1/3 OZ 
H : 193 MM / Ø : 62 MM

VINTAGE 10 ®  
10 CL - 3 1/3 OZ  
H : 182 MM / Ø : 60 MM

DREAM 14  
14 CL - 4 2/3 OZ 
H : 191 MM / Ø : 60 MM

ORIGINE 14 ®  
14 CL - 4 2/3 OZ
H : 192 MM / Ø : 60 MM

ELEGANCE 13  
13 CL - 4 1/3 OZ   
H : 179 MM / Ø : 47 MM

ELEGANCE 10  
10 CL - 3 1/3 OZ  
H : 159 MM / Ø : 47 MM

VINTAGE

ELEGANCE /
DREAM / ORIGINE
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VINTAGE 16 ®  VINTAGE 10 ®  VINTAGE 13  
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VINOTHÉQUE 17,5

 Cristallin
SUPER 20  

 Cristallin
DELTA 22  

 Cristallin

VINÉA 27

 Cristallin
VINÉA COUPE 30

 Cristallin
VINÉA 20

 Cristallin

NEW

NEW

NEW

MICHELANGELO 16  COUPE 24 VIGNE 7  

VINÉA 27
27 CL - 9 OZ 
H : 252 MM / Ø : 70 MM 

VINÉA 20
20 CL - 6 2/3 OZ 
H : 230 MM / Ø : 59 MM

VINÉA COUPE 30
30 CL - 10 OZ 
H : 153 MM / Ø : 115 MM

VINÉA

VINOTHÉQUE 17,5
17,5 CL - 5 2/3 OZ 
H : 250 MM / Ø : 70 MM

SUPER 20  
20 CL - 6 2/3 OZ 
H : 243 MM / Ø : 70 MM

DELTA 22  
22 CL - 7 1/3 OZ 
H : 242 MM / Ø : 66 MM

COUPE 24
24 CL - 8 OZ  
H : 150 MM / Ø : 93 MM

MICHELANGELO 16   
16 CL - 5 1/3 OZ
H : 185 MM / Ø : 58,6 MM

VIGNE 7  
7 CL - 2 1/3 OZ  
H : 145 MM / Ø : 57,5 MM

VINOTHÉQUE /
SUPER / DELTA

COUPE /  
MICHELANGELO /
VIGNE
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HURRICANE 46

NEW

PLAZA 58  

SPIRITUEUX, SOFTS & COCKTAILS 
SPIRITS, SOFTS & COCKTAILS 

GILDE 25 GILDE 15NAPOLEON 39,5  

SUPER GLOBE 150

COCKTAIL 19COCKTAIL 26 COUPE 24

DRINKING JAR 49

HURRICANE 46
46 CL - 15 1/3 OZ 
H : 208 MM / Ø : 79 MM

SUPER GLOBE 150
150 CL - 50 OZ 
H : 181 MM / Ø : 159 MM

DRINKING JAR 49
49 CL - 16 1/3 OZ  
H : 133 MM / Ø : 107 MM

COCKTAIL

NAPOLÉON 39,5  
39,5 CL - 13 1/3 OZ 
H : 136 MM / Ø : 95 MM 

GILDE 25
25 CL - 8 1/3 OZ  
H : 102 MM / Ø : 81 MM

GILDE 15
15 CL - 5 OZ 
H : 93 MM / Ø : 69 MM

AFTER DINNER

COCKTAIL 26
26 CL - 8 2/3 OZ 
H : 180 MM / Ø : 108 MM

COCKTAIL 19
19 CL - 6 1/3 OZ 
H : 146 MM / Ø : 99 MM

PLAZA 58  
58 CL - 19 1/3 OZ  
H : 212 MM / Ø : 103 MM

COUPE 24
24 CL - 8 OZ 
H : 150 MM / Ø : 93 MM

NEW

NEW
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ALANYA 10 ELEGANT 8

NEW

ISLANDE 6,5

NEW

A LA CARTE 13  VIGNE 7  GRAPPA 9

DUBLINO 3,4  

GRAPPA 9
9 CL - 3 OZ 
H : 160 MM / Ø : 51 MM

VIGNE 7  
7 CL - 2 1/3 OZ  
H : 145 MM / Ø : 58 MM

A LA CARTE 13  
13 CL  - 4 1/3 OZ
H : 132 MM / Ø : 59 MM

CASABLANCA 4
4 CL - 1 1/3 OZ 
H : 55 MM / Ø : 47 MM

DORA 5
5 CL - 1 2/3 OZ  
H : 59 MM / Ø : 49 MM

DUBLINO 5,7
5,7 CL - 2 OZ 
H : 88 MM / Ø : 52 MM

DUBLINO 3,4   
3,4 CL - 1 1/3 OZ 
H : 71 MM / Ø : 45 MM

ISLANDE 6,5
6,5 CL - 2 1/3 OZ  
H : 105 MM / Ø : 38 MM 

ALANYA 10
10 CL - 3 1/3 OZ 
H : 84 MM / Ø : 52 MM

ELEGANT 8
8 CL - 2 2/3 OZ 
H : 62 MM / Ø : 50 MM

LAL 9,5
9,5 CL - 3 1/3 OZ  
H : 60 MM / Ø : 46 MM

DORA 5CASABLANCA 4

AFTER DINNER

SHOOTER
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DUBLINO 5,7

NEW NEW

LAL 9,5

NEW

VINA FB 34VINA FH 36ESPRIT  21ESPRIT 33

AMESTISTA 46 AMESTISTA 34  AURA 39 AURA 21

AMANTEA FB 34  AMANTEA FH 35  AMANTEA FB 23

TUMBLER

AMESTISTA 46
46 CL - 15 1/3 OZ 
H : 119 MM / Ø : 86 MM

AMESTISTA 34  
34 CL - 11 1/3 OZ 
H : 91 MM / Ø : 87 MM

AURA 39
39 CL - 13 OZ 
H : 100 MM / Ø : 85 MM 

AURA 21
21 CL - 7 OZ 
H : 83 MM / Ø : 72 MM

AMANTEA FH 35  
35 CL - 11 2/3 OZ 
H : 140 MM / Ø : 72 MM 

AMANTEA FB 34  
34 CL - 11 1/3 OZ 
H : 94 MM / Ø : 84 MM

AMANTEA FB 23
23 CL - 7 2/3 OZ   
H : 81 MM / Ø : 76 MM

ESPRIT 33
33 CL - 11 OZ 
H : 99 MM / Ø : 85 MM

ESPRIT 21
21 CL - 7 OZ 
H : 91 MM / Ø : 72 MM

VINA FH 36
36 CL - 12 OZ 
H : 121 MM / Ø : 76 MM 

VINA FB 34
34 CL - 11 1/3 OZ
H : 84 MM / Ø : 90 MM

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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NADIA 21NADIA 26

NEWNEW

COLOMBIA 11

NEW

COLOMBIA 13

NEW
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AROME 29
29 CL - 9 2/3 OZ 
H : 88 MM / Ø : 92 MM

AROME 18
18 CL - 6 OZ 
H : 105 MM / Ø : 72 MM 

LAL 24
24 CL - 8 OZ 
H : 80 MM / Ø : 64 MM

CHIQUITO 22
22 CL - 7 1/3 OZ 
H : 59 MM / Ø : 82 MM

SCOZIA 22
22 CL - 7 1/3 OZ 
H : 152 MM / Ø : 54 MM 

AMSTERDAM 27
27 CL - 9 OZ 
H : 135 MM / Ø : 62 MM 

TINA FH 29  
29 CL - 9 2/3 OZ 
H : 141 MM / Ø : 62 MM 

TINA FB 25  
25 CL - 8 1/3 OZ 
H : 88 MM / Ø : 73 MM

CARA 41
41 CL - 13 2/3 OZ 
H : 154 MM / Ø : 78 MM 

CARA 35
35 CL - 11 2/3 OZ 
H : 106 MM / Ø : 89 MM

CASABLANCA FH 35,5
35,5 CL - 11 2/3 OZ 
H : 120 MM / Ø : 82 MM

CASABLANCA FB 36   
36 CL - 12 OZ 
H : 100 MM / Ø : 92 MM

TUMBLER
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TINA FB 25  TINA FH 29  

LAL 24 CHIQUITO 22

SCOZIA 22

NEW

NEW

NEW

AMSTERDAM 27

CARA 35

AROME 18AROME 29

CARA 41

NEW

CASABLANCA FH 35,5

NEW

CASABLANCA FB 36 

NEW

NEW

SHETLAND FB 32SHETLAND FH 22SHETLAND FH 35

NEW

NEW

NEW

YPSILON 15

NEW

NADIA 26
26 CL - 8 2/3 OZ
H : 87 MM / Ø : 86 MM 

NADIA 21
21 CL - 7 OZ  
H : 82 MM / Ø : 80 MM 

COLOMBIA 13
13 CL - 4 1/3 OZ
H : 77 MM / Ø : 67 MM

COLOMBIA 11 
11 CL - 3 2/3 OZ 
H : 77 MM / Ø : 65 MM

SHETLAND FH 35
35 CL - 11 2/3 OZ
H : 137 MM / Ø : 83 MM 

SHETLAND FH 22
22 CL - 7 1/3 OZ 
H : 123 MM / Ø : 73 MM 

SHETLAND FB 32
32 CL - 10 2/3 OZ
H : 97 MM / Ø : 97 MM

YPSILON 15
15 CL - 5 OZ 
H : 95 MM / Ø : 77 MM

TUMBLER

NEW

NEW
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BIÈRE
BEER

AVA 42
42 CL - 14 OZ 
H : 206 MM / Ø : 94 MM 

HARMONY 40
40 CL - 13 1/3 OZ 
H : 180 MM / Ø : 82 MM

ANDER 25
25 CL - 8 1/3 OZ 
H : 141 MM / Ø : 80 MM

AMBRE 40
40 CL - 13 1/3 OZ 
H : 200 MM / Ø : 78 MM 

BIRRATEQUE 60
60 CL  - 20 OZ
H : 177 MM / Ø : 95 MM

MALTA 50
50 CL  - 16 2/3 OZ
H : 170 MM / Ø : 104 MM

A LA CARTE 37
37 CL - 12 1/3 OZ 
H : 129 MM / Ø : 88 MM

CERVOISE 62
62 CL - 20 2/3 OZ 
H : 207 MM / Ø : 89 MM 

CERVOISE 50
50 CL - 16 2/3 OZ 
H : 192 MM / Ø : 83 MM 

CERVOISE 38
38 CL - 12 2/3 OZ 
H : 179 MM / Ø : 77 MM

CERVOISE 32
32 CL - 10 2/3 OZ
H : 166 MM / Ø : 72 MM

BEER /
ANDER

A LA CARTE/
BEER /  
BIRRATEQUE

CERVOISE

CERVOISE 32CERVOISE 38CERVOISE 50CERVOISE 62

ANDER 25AVA 42 

 Cristallin
HARMONY 40

 Cristallin

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW

NEW

A LA CARTE 37

NEW

MALTA 50

 Cristallin

NEW

AMBRE 40

NEW

BIRRATEQUE 60

 Cristallin

NEW

B
IÈ

RE
S 

  |
  B

EE
R



 

24

LINZ 65
65 CL - 21 2/3 OZ 
H : 216 MM / Ø : 84 MM 

LINZ 39
39 CL - 13 OZ 
H : 206 MM / Ø : 69 MM

MARTIGUES 33 
33 CL - 11 OZ 
H : 179 MM / Ø : 80 MM

PRAGA 65 
65 CL - 21 2/3 OZ  
H : 197 MM / Ø : 78 MM 

PRAGA 36,5 
36,5 CL - 12 1/3 OZ 
H : 165 MM / Ø : 64 MM 

NONIK 59
59 CL - 19 2/3 OZ 
H : 153 MM / Ø : 87 MM 

NONIK 30
30 CL - 10 OZ 
H : 115 MM / Ø : 71 MM

VERTIGE 35
35 CL - 11 2/3 OZ   
H : 224 MM / Ø : 66 MM 

WILLY BECHER 63
63 CL - 21 OZ 
H : 184 MM / Ø : 82 MM 

WILLY BECHER 40
40 CL - 13 1/3 OZ  
H : 149 MM / Ø : 73 MM 

WILLY BECHER 33
33 CL - 11 OZ 
H : 143 MM / Ø : 67 MM

LINZ / MARTIGUES

NONIK / PRAGA

VERTIGE /  
WILLY BECHER

PRAGA 65 PRAGA 36,5

LINZ 39 MARTIGUES 33LINZ 65

VERTIGE 35

NEW

WILLY BECHER 33WILLY BECHER 40

NEW
NEW

WILLY BECHER 63

NEW

NONIK 30NONIK 59

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

VERRES EN PLEXI
PLEXI GLASSES
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CLUBHOUSE 51  

BALLON 62  

DÉGUSTATION 22  

COCKTAIL 29   

BACKSTAGE 47  

SUMMERTIME 39  

LOUNGE 24   LOUNGE 18  

CO1 TRANS 30  
30 CL - 10 OZ 
H : 100 MM / Ø : 84 MM

CO2 TRANS 40   
40 CL - 13 1/3 OZ 
H : 120 MM / Ø : 84 MM

CLUBHOUSE 51   
51 CL - 17 OZ 
H : 215 MM / Ø : 90,5 MM

BACKSTAGE 47  
47 CL - 15 2/3 OZ 
H : 215 MM / Ø : 89 MM

DÉGUSTATION 22   
22 CL - 7 1/3 OZ 
H : 154 MM / Ø : 66 MM

LOUNGE 24   
24 CL - 8 OZ 
H : 216 MM / Ø : 74 MM

LOUNGE 18   
18 CL - 6 OZ 
H : 200 MM / Ø : 70 MM

BALLOON 62   
62 CL - 20 2/3 OZ 
H : 215 MM / Ø : 108 MM

COCKTAIL 29   
29 CL - 9 2/3 OZ  
H : 180 MM / Ø : 116 MM

SUMMERTIME 39   
39 CL - 13 OZ 
H : 94 MM / Ø : 85 MM

TRITAN 
Fabrication pressée-soufflée /
Pressed and blown process
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Noir / 
Black

Noir / 
Black

Blanc /  
White

Blanc /  
White

Rose /  
Pink

Jaune /  
Yellow

Vert / 
Green

CO1 TRANS 30  CO2 TRANS 40  FLÛTE 10 VERRE 13

VERRE CROISIÈRE 25 ®  FLÛTE CROISIÈRE 15 ®  

 

SAN
Fabrication pressée /
Pressed process

FLÛTE CROISIÈRE  15  ®  
15 CL – 5 OZ 
H : 205 MM / Ø : 65 MM
Coloris : 
- Transparent / transparent  
- Noir / black
- Blanc / white  
- Rose / pink
- Jaune / yellow
- Vert / green
- Fushia / fuchsia
- Orange / orange
- Violet / purple

VERRE CROISIÈRE  25  ®   
25 CL – 8 1/3 OZ 
H : 179 MM / Ø : 72 MM
Coloris : 
- Transparent / transparent  
- Noir / black
- Blanc / white  

PS
Jetable /
 Disposable

FLÛTE 10 
10 CL - 3 1/3 OZ 
H : 175 MM / Ø : 50 MM

VERRE 13 
13 CL - 4 1/3 OZ 
H : 155 MM / Ø : 70 MM

SAN
Fabrication pressée-soufflée /
Pressed and blown process



CARAFONS & CARAFES 
PITCHERS & DECANTERS

OUTILS DE SERVICE
SERVING TOOLS
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OPTIMA 75 OPTIMA 50 OPTIMA 25OPTIMA WATER 75

FLUID 100
100 CL - 33 1/3 OZ 
H : 265 MM / Ø : 107 MM

FLUID 50
50 CL - 16 2/3 OZ 
H : 193 MM / Ø : 91 MM

FLUID 25
25 CL - 8 1/3 OZ  
H : 135 MM / Ø : 71 MM

ENSEMBLE 75  
75 CL – 25 OZ 
H : 250 MM / Ø : 100 MM

ENSEMBLE 50  
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 240 MM / Ø : 89 MM

ENSEMBLE 25  
25 CL – 8 1/3 OZ 
H : 168 MM / Ø : 70 MM

NB : CAPACITÉ UTILE /  
CAPACITY OF SERVICE

NB : CAPACITÉ UTILE /  
CAPACITY OF SERVICE

POT BEAUJOLAIS 50   PERFECTA 50

 Cristallin
PERFECTA 100

 Cristallin
PERFECTA 25

 Cristallin

FLUID

ENSEMBLE

OPTIMA WATER 75
75 CL – 25 OZ  
H : 260 MM / Ø : 80 MM 

OPTIMA 75
75 CL – 25 OZ 
H : 295 MM / Ø : 80 MM 

OPTIMA 50
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 262 MM / Ø : 71 MM

OPTIMA 25
25 CL – 8 1/3 OZ 
H : 196 MM / Ø : 60 MM

CARAFON VIN 100
100 CL – 33 1/3 OZ 
H : 203 MM / Ø : 119 MM

CARAFON VIN 50  
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 164 MM / Ø : 96 MM

CARAFON VIN 25  
25 CL – 8 1/3 OZ 
H : 132 MM / Ø : 78 MM

POT BEAUJOLAIS 50   
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 285 MM / Ø : 73 MM

PERFECTA 100
100 CL – 33 1/3 OZ 
H : 282 MM / Ø : 99 MM

PERFECTA 50
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 224 MM / Ø : 79 MM

PERFECTA 25
25 CL – 8 1/3 OZ 
H : 178 MM / Ø : 63 MM

CONICA 100
100 CL – 33 1/3 OZ 
H : 245 MM / Ø : 132 MM

CONICA 50
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 197 MM / Ø : 106 MM

CONICA 25
25 CL – 8 1/3 OZ 
H : 157 MM / Ø : 84 MM

OPTIMA

CARAFON VIN

POT BEAUJOLAIS/ 
PERFECTA

CONICA
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FLUID 100 FLUID 50 FLUID 25

ENSEMBLE 75   

75 CL
50 CL

25 CL

CARAFON VIN 100

CONICA 100

ENSEMBLE 50  

CARAFON VIN 50  

CONICA 50

ENSEMBLE 25  

CARAFON VIN 25  

CONICA 25
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NEW

NEW
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CÉPAGE 110 ®  
110 CL – 36 2/3 OZ 
H : 237 MM / Ø : 199 MM

CHÂTEAU 130 ®  
130 CL – 43 1/3 OZ 
H : 350 MM / Ø : 163 MM

ATELIER 110  
110 CL – 36 2/3 OZ 
H : 274 MM / Ø : 132 MM

COMTESSE 210  
210 CL – 70 OZ 
H : 262 MM / Ø : 212 MM

DELTA 150  
150 CL – 50 OZ 
H : 255 MM / Ø : 180 MM

VERRE À DÉCANTER 150  
150 CL – 50 OZ 
H : 300 MM / Ø : 135 MM 

VOLUPTE 110  
110 CL – 36 2/3 OZ 
H : 290 MM

CÉPAGE ® 110  
Soufflé Bouche / Mouth-Blown

COMTESSE 210   
Soufflé Bouche / Mouth-Blown

VOLUPTE 110   
Soufflé Bouche / Mouth-Blown

CHÂTEAU ® 130  
Soufflé Bouche / Mouth-Blown

DELTA 150  
 Cristallin

ATELIER 110  
 Cristallin

VERRE A DÉCANTER 150   
Soufflé Bouche / Mouth-Blown
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SEAUX & VASQUES PLEXI
PLEXI ICE BUCKETS AND BOWLS

NB : CAPACITÉ UTILE /  
CAPACITY OF SERVICE
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SEAU ALASKA®   
H : 250 MM - L : 215 x 195 MM
1 bouteille / 1 bottle
Coloris : 
- Transparent / transparent
- Bleu / blue
- Orange
- Rose / pink
- Noir / black

VASQUE ALASKA®   
H : 262 MM / L : 430 x 290 MM
4 à 6 bouteilles / 4 to 6 bottles

CHEVALET ALASKA®

L : 150 MM

PLATEAU ALASKA®   
l : 299 MM 
L : 451 MM

ALASKA
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VASQUE ALASKA®   

CHEVALET ALASKA®

SEAU ALASKA®   

PLATEAU ALASKA®   

DUAL-WAY

DUAL-WAY®   
H : 260 MM / Ø : 210 MM
1 bouteille / 1 bottle
Blanc / White
Noir / Black
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Designed by

NEW

SEAU DUAL-WAY®   
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SEAU ÉCLIPSE®   
H : 247 MM 
L : 112 x 209 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE ÉCLIPSE®   
H : 248 MM
L : 396 x 234 MM
7 bouteilles ou 2 magnums /  
7 bottles or 2 magnums

SEAU MILLÉSIME®   
H : 236 MM  
L : 251 x 185 MM
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE MILLÉSIME®   
H : 258 MM 
L : 379 x 287 MM
4 bouteilles / 4 bottles

ÉCLIPSE

MILLÉSIME
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SEAU ÉCLIPSE®    

SEAU MAGNUM NICE ®   SEAU NICE®    

VASQUE NICE®   

VASQUE ÉCLIPSE®    

BASE LUMINEUSE NICE®    

VASQUE MILLÉSIME®    SEAU MILLÉSIME®    

NICE

SEAU  NICE®   
H : 235 MM / L : 220 X 160 MM
1 bouteille / 1 bottle
Coloris:
-Transparent / transparent
- Blanc / white

SEAU MAGNUM NICE®   
H : 234 MM / L : 279 X 173 MM
2 bouteilles / 2 bottles

VASQUE NICE®   
H : 243 MM / L : 482 X 209 MM
4 bouteilles / 4 bottles

BASE LUMINEUSE NICE®   
POUR VASQUE NICE 54 LEDS
BATTERIE LITHIUM RECHAR-
GEABLE
DURÉE ÉCLAIRAGE : 6H
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SEAU PURE MAGNUM®   
H : 345 MM / Ø : 190 MM
1 magnum / 1 magnum

SEAU PURE®   
H : 265 MM / Ø : 164 MM
1 bouteille / 1 bottle

PURE

SEAU PURE®    SEAU PURE MAGNUM®    

VASQUE QUADRA®    SEAU QUADRA®    VASQUE TRÈFLE®   SEAU TRÈFLE®

VASQUE DELTA®   SEAU DELTA®   

SEAU DELTA®   
H : 269 MM / Ø : 174,7 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE DELTA®   
H : 298 MM / Ø : 360 MM
6 bouteilles ou 3 magnums
6 bottles or 3 magnums

DELTA

SEAU TRÈFLE
H : 250 MM / Ø : 235 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE TRÈFLE   
H : 255 MM / Ø : 300 MM
3 bouteilles / 3 bottles

TRÈFLE

SEAU QUADRA®   
H : 246 MM / Ø : 205 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE QUADRA®   
H : 265 MM / Ø : 340 MM
4 bouteilles / 4 bottles

QUADRA
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MINI SEAU SALSA®   
H : 235 MM / Ø : 170 MM
1/2 bouteille / 1/2 bottle

SEAU SALSA®   
H : 281 MM / Ø : 205 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE SALSA®   
H : 345 MM / Ø : 320 MM
4 bouteilles / 4 bottles

SEAU FREEZE BAG®   
H : 284 MM / Ø : 200 MM
1 bouteille / 1 bottle

SEAU NEW WAVE®   
H : 270 MM / Ø : 200 MM
1 bouteille / 1 bottle

SALSA

FREEZE BAG
NEW WAVE

VASQUE SALSA®    MINI SEAU SALSA®    

SEAU FREEZE BAG®    SEAU NEW WAVE®    

SEAU SALSA®    SE
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SO’FRESH®

FRESH’ UP

SO’ FRESH 
SO’FRESH®

H : 260 CM  / L : 135 x 105 MM
Épaisseur / Thickness : 0,4 MM

FRESH’ UP
H : 230 MM / Ø : 160 MM 
Poignée de service ergonomique / 
Ergonomic carrying handle

S’adapte à différentes 
tailles de bouteille / 
Adaptable to different bottle sizes

NEW
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SEAU GAME CARRÉ    
H : 240 MM / L : 280 X 180 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE GAME CARRÉ
H : 265 MM / L : 195 X 195 MM
4 bouteille / 4 bottles

SEAU GAME OVALE
H : 200 MM / L : 280 X 180 MM
1-2 bouteille / 1-2 bottles

VASQUE GAME OVALE
H : 240 MM / L : 445 X 315 MM
6 bouteille / 6 bottles

GAME CARRÉ

GAME OVALE

VASQUE GAME CARRÉ

VASQUE GAME OVALE

SEAU GAME CARRÉ    
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NEW

NEW NEW

SEAU FLAMENCO    

SEAU FLAMENCO   
H : 256 MM / L : 192 x 174,2 MM
1 bouteille / 1 bottle

SUPPORT FLAMENCO   
Transparent /transparent

VASQUE FLAMENCO
H : 260 MM / L : 370 X 270 MM 
4 bouteilles / 4 bottles 

MINI VASQUE FLAMENCO
H : 200 MM / L : 240X179 MM
2 bouteilles / 2 bottles

FLAMENCO
SUPPORT FLAMENCO    

MINI VASQUE FLAMENCOVASQUE FLAMENCO SEAU GAME OVALE

NEW
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SEAU SLICE OVALE
H : 242 MM / L : 290 x 182 MM
2 bouteilles / 2 bottles

VASQUE SLICE OVALE
H : 262 MM / L : 454 x 250 MM
4 bouteilles / 4 bottles

SLICE OVALE

SEAU SLICE OVALE
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VASQUE SLICE ROND   SEAU SLICE ROND   

SEAU SLICE ROND   
H : 232 MM / L : 204 x 125 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE SLICE ROND   
H : 260 MM / L : 385 x 286 MM
4 bouteilles / 4 bottles

SLICE ROND

SEAU ICEBERG
H : 195 MM / L : 290 x 195 MM
1 bouteille / 1 bottle
Givré ou lisse /  
Frosted or smoothed

VASQUE ICEBERG
H : 250 MM / L : 405 x 300 MM
4 bouteilles / 4 bottles
Givré ou lisse /  
Frosted or smoothed

ICEBERG

SEAU ICEBERG® VASQUE ICEBERG®

SEAU ALLURE
H : 245 MM / L : 180 x 92 MM
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE ALLURE
H : 245 MM / L : 305 X 224 MM
4 bouteilles  / 4 bottles

ALLURE

VASQUE ALLURESEAU ALLURE

VASQUE SLICE OVALE
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SEAU JAVA
H : 240 MM / Ø : 200 MM
1 bouteille  / 1 bottle
Givré / Frosted

VASQUE JAVA
H : 215 MM / Ø : 285 MM
3 bouteilles  / 3 bottles
Givré / Frosted

SEAU PALLADIO
H : 225 MM /  
L : 276 x 182 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE PALLADIO
H : 229 MM /  
L : 443 X 280 MM
6 bouteilles / 6 bottles

JAVA

PALLADIO

VASQUE JAVA

VASQUE PALLADIO

SEAU JAVA

SEAU PALLADIO

SEAU TULIPE   
H : 265 MM / Ø : 205 MM
1 bouteille / 1 bottle

SEAU GRANDE RÉSERVE   
H : 210 MM / Ø : 210 MM
1 bouteille / 1 bottle

CONSERVATEUR

CONSERVATEUR 179 TPA
H : 250 MM / Ø : 165 MM
1 bouteille / 1 bottle

TULIPE
GRANDE RÉSERVE

SEAU TULIPE   SEAU GRANDE RÉSERVE   

CONSERVATEUR 179 TPA
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SEAUX & VASQUES MÉTAL
METAL ICE BUCKETS AND BOWLS

VASQUE TOTEM QUADRA     
VASQUE TOTEM CYLINDRIQUE       

VASQUE TOTEM  
CYLINDRIQUE   
H : 85 CM 
Diamètre supérieure : 38 CM
Diamètre inférieure : 28,5 CM 
A partir de 8 bouteilles /
From 8 bottles  
Branchement sur secteur /
Mains connection 

VASQUE TOTEM QUADRA   
H : 100 CM 
Largeur supérieure : 45 CM
Largeur inférieure : 32 CM 
A partir de 8 bouteilles /
From 8 bottles  
Branchement sur secteur /
Mains connection
Version Caméléon - multicolor

TOTEM
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SEAU 3088/1L DOUBLE VASQUE 3088/4L DOUBLE

SEAU 3088/1L SIMPLE 
SEAU 6088/1L SIMPLE

VASQUE 3088/4L 
VASQUE 6088/4L

SEAU 3088/1L SIMPLE ALU
H : 235 MM / Ø : 195 MM
1 bouteille / 1 bottle
- �Disponible en Inox sous la  
référence 6088/1L SIMPLE

- �Available in stainless steel,  
reference 6088/1L SIMPLE

VASQUE 3088/4L ALU
H : 315 MM / Ø : 255 MM 
1 bouteille / 1 bottle
- �Disponible en Inox sous la  
référence 6088/4L

- �Available in stainless steel,  
reference 6088/4L 

SEAU 3088/1L DOUBLE
H : 264 MM / Ø : 193 MM
Alu
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE 3088/4L DOUBLE
H : 285 MM / Ø : 320 MM
Alu
4 bouteilles / 4 bottles

3088 / 6088 SIMPLE 

3088 DOUBLE
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VASQUE 3193/4L
VASQUE 6193/4L

SEAU 3193/1L
SEAU 6193/1L

SEAU 3193/1L ALU
H : 225 MM / Ø : 207 MM
1 bouteille / 1 bottle
- �Disponible en Inox sous la  
référence 6193/1L

- �Available in stainless steel,  
reference 6193/1L

VASQUE 3193/4L
H : 270 MM / Ø : 340 MM
4 bouteilles / 4 bottles
- �Disponible en Inox sous la  
référence 6193/4L

- �Available in stainless steel,  
reference 6193/4L

3193 / 6193

SE
A

U
X 

&
 V

A
SQ

U
ES

 M
ÉT

A
L 

 | 
 M

ET
A

L 
IC

E 
B

U
CK

ET
S 

A
N

D
 B

O
W

LS

3090 / 6091

SEAU 3090/1L ALU
H : 230 MM / / Ø : 205 MM
1 bouteille / 1 bottle
- �Disponible en Inox sous la  
référence 6091/1L

- �Available in stainless steel,  
reference 6091/1L

VASQUE 3090/4L ALU
H : 255 MM / Ø : 300 MM
4 bouteilles / 4 bottles
- �Disponible en Inox sous la  
référence 6091/4L

- �Available in stainless steel,  
reference 6091/4L

SEAU 3090/1L
SEAU 6091/1L

VASQUE 3090/4L
VASQUE 6091/4L
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SEAU 3099/1P
H : 235 MM / Ø : 228 MM
Alu
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE 3099/4P
H : 283 MM / Ø : 330 MM
Alu
4 bouteilles / 4 bottles

3099

VASQUE 1188/4

VASQUE 3099/4P

SEAU 1188/1

SEAU 3099/1P

SEAU 1188/1
H : 237 MM / Ø : 215 MM
Alu
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE 1188/4
H : 240 MM / Ø : 365 MM
Alu
4 bouteilles / 4 bottles

1188

SEAU 1173/1L ALU
H : 223 MM / Ø : 320 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE 1173/3L ALU
H : 253 MM / Ø : 402 MM
3 bouteilles / 3 bottles

1173

SEAU 3773/1L ALU
H : 250 MM /  
L : 200 X 230 MM
1 bouteille / 1 bottle
- �Disponible en Inox sous la  
référence 7773/1L

- �Available in stainless steel,  
reference 7773/1L

VASQUE 3773/4L ALU
H : 265 MM / Ø : 270 MM
4 bouteilles / 4 bottles
- �Disponible en Inox sous la  
référence 7993/4L

- �Available in stainless steel,  
reference 7993/4L

SEAU 3993/1L ALU
H : 235 MM / L : 195 MM
1 bouteille / 1 bottle
- �Disponible en Inox sous la  
référence 7993/1L

- �Available in stainless steel,  
reference 7993/1L

3773 / 7773 / 7993

3993 / 7993

VASQUE 3773/4L
VASQUE 7993/4L

SEAU 3773/1L
SEAU 7773/1L

SEAU 3993/1L
SEAU 7993/1L

SEAU 1173/1L SEAU 1173/3L
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VASQUE 6900

VASQUE 6901

VASQUE 6900/1

VASQUE 6901/1

VASQUE 6900/1  
INOX / STAINLESS STEEL
H : 300 MM / Ø : 400 MM
Pied haut / High foot

VASQUE 6900 
INOX / STAINLESS STEEL
H : 240 MM / Ø : 335 MM
Pied haut / High foot

VASQUE 6901/1 
INOX / STAINLESS STEEL
H : 310 MM / Ø : 400 MM
Pied bas / Low foot
Inclinée / Top side cut

VASQUE 6901 
INOX / STAINLESS STEEL
H : 275 MM / Ø : 335 MM
Pied bas / Low foot
Inclinée / Top side cut

6900

6901 CRACHOIR 175/BN 100   

CRACHOIR 3050 100

CRACHOIR GR2 250   

CRACHOIR GR2 250  
250 CL
H : 215 MM / Ø : 215 MM

GR2

CRACHOIR 175/BN 100   
100 CL 
H : 155 MM / Ø : 135 MM

175/BN

CRACHOIR 3050 100
100 CL
H : 175 MM / Ø : 140 MM

3050
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BOUCHONS
STOPPERS

BOUCHON DELTA®   
Vin tranquille

BOUCHON VINOLOK   
Vin tranquille

Personnalisation

BOUCHON VINOLOK   
• Adaptabilité à la plupart  
des diamètres de col /
Adaptability to any kind of  
diameter bottle neck.

• Design élégant /  
Elegant design.

• Hermétique /  
Airtight.

• Personnalisation sur le top,  
par pose d’une étiquette ou  
d’un polydome résine /
Customization on the top with 
sticker or polydome resin.

BOUCHON DELTA®   
• FORME / SHAPE : 
Adaptabilité à toute forme de col
Adaptability to any kind of neck

• CONSERVATION /  
PRESERVATION : 
Joint en gomme intégré
Integrated rubber joint

• INODORANT /  
WITHOUT ODOR : 
Aucune altération de vos cuvées
No alteration of your wines

• VISIBILITÉ, PRATICITÉ,  
EFFICACITÉ, CONSERVATION 
OPTIMALE / VISIBILITY,  
PRATICITY, EFFICACITY,  
OPTIMUM PRESERVATION : 

• POSSIBILITÉ DE COLORIS 
DIFFÉRENTS /
POSSIBILITY OF DIFFERENTS 
COLORS

VINS TRANQUILLES / 
STILL WINES
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VINS 
EFFERVESCENT / 
SPARKLING WINES

BOUCHON IWAY®   

Partie Basse/ Bottom part
Coloris métallisés / 
Metallic colors 
- Or / Gold
- Argent / Silver
- Rose / Pink

Partie Haute / Top part
- Noir / Black
- Blanc / White
- Autres / others 
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BOUCHON MILLÉSIME®   

Mono couleur ou Bi-couleur
Mono color ou Bi-color

Nombreuses possibilités  
de coloris
Numerous possibilities  
of colors

Coque pour bouchons  
Millésime®
Millésime® stopper hull

BOUCHON QUADRA®

Coloris / Colors : 
- Vert / Green
- Marron / Brown
- Blanc / White
- Rouge / Red
- Noir / Black
- Gris / Grey
- Rose / Pink
- Violet / Purple

VINS EFFERVESCENTS 
SPARKLING WINES

BOUCHON IWAY®

BOUCHON QUADRA®

BOUCHON MILLÉSIME®   
Designed by
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BOUCHON BUTTERFLY®

• FORME / SHAPE : 
Mono couleur ou Bi-couleur
Mono color ou Bi-color

VINS  
EFFERVESCENTS/
SPARKLING WINES

BOUCHON BUTTERFLY®

BOUCHON GAME

BOUCHON GAME

Coloris / Colors : 
- Blanc / White
- Noir / Black
- Violet / Purple

NEW NEWNEW
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BOUCHON XC50 BOMBÉ

BOUCHON 3001

BOUCHON 19/20

BOUCHON XC50  
AVEC EMBRÊVEMENT

BOUCHON 18/C

BOUCHON 19/40

BOUCHON XC50 EMBOUTI

BOUCHON XC50 BOMBÉ 

BOUCHON XC50  

AVEC EMBRÊVEMENT
Personnalisation par pose  
de flan de muselet /
Customization putting up a 
blank muzzle 

BOUCHON XC50 EMBOUTI
Personnalisation avec  
étiquette autocollante / 
Customization with stickers

BOUCHON 3001

BOUCHON 18/C

BOUCHON 19/20

BOUCHON 19/40

XC50

3001 / 18/C

19/20 / 19/40



 

6362 63

COUTEAU MURANO TB 56

COUTEAU MURANO TB 53

COUTEAU MURANO TB 56

COUTEAU MURANO TB 53
Gomme antidérapante modelée 
sur le dessus du manche pour une 
meilleure utilisation du couteau. 
Anti-skid rubber molded on the 
top for a better grip.
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Grâce à son système à double 
levier en deux parties, le couteau 
MURANO permet d’ouvrir facile-
ment tous types de bouteilles.
- Disponibles en plusieurs coloris.
- �Personnalisation possible sur  
1 ou 2 faces

- �Lame en Inox avec ouverture 
facile d’une main. 

- �Mèche téflon permettant une 
meilleure prise du bouchon. 
Existe en mèche Acier. 

- �Bi-matière : ABS + Gomme 
douce antidérapante

Thanks to its double lever system 
in two parts, MURANO corkscrew 
allows to easily open all sizes of 
bottles. 
- �Different colors available. 
- �Branding possible on 1 or 2 
faces. 

- �The stainless steel blade can  
be easily opened.

- �Bimaterial ABS + Non-slip soft 
rubber

- �Teflon spiral. Available  
in Nickel-plated.

TABLIER 601/3 AJUSTABLE   

TABLIER BARMAN 801 ou 802

802 COTON
100% coton - 260 g/m2

TABLIER 601/2   

TABLIER 801 ou 802

801 POLYCOTON
65% polyester - 35% coton - 200 g/m2

1 16 15 12 18 3 11 4 19 8

5 13 2 17 21 6 14 7 9 100

126 108 128 145 144 106 143 129 110 137146

115 151 152 167 149 127 148 109 142 147135

136 114 104 130 116 117 118 119 150 141120

153 105 154 124 132 155 140 156 101125102

121 163 138 139 164 107 157 134 158103122

165 133 123 111 161 160 112 113 162159166

TABLIER 601/2   
H : 90 cm / L : 70 cm
Dimensions poche / 
Pocket dimensions : 
H : 19 cm / L : 40 cm

TABLIER 601/3 - AJUSTABLE   
H : 108 cm / L : 90 cm
Dimensions poche / 
Pocket dimensions : 
H : 23 cm / L : 40 cm

TABLIER 801 ou 802
H : 94 cm / L : 72 cm
Dimensions poche / 
Pocket dimensions : 
H : 19 cm / L : 30 cm
Disponible en coton et polycoton

TABLIER BARMAN 801 ou 802
H : 94 cm / L : 72 cm
Dimensions poche / 
Pocket dimensions : 
H : 19 cm / L : 30 cm
Disponible en coton et polycoton
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« COLORIS DISPONIBLES »
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Tél : 00 33 (0)3 26 77 16 77
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